
保護者回答集計　回答者数２１２人 A＋B 評価

1 生徒たちは学校へ行くのを楽しみにしている。 75.9% ◎

2 学校は特色ある教育活動に取り組んでいる。 84.0% ◎

3 授業は楽しくて、わかりやすいようだ。 72.2% ○

4 生徒たちはしっかり授業をうけているようだ。 87.3% ◎

5 各教科からは必要な量の課題や宿題が与えられている。 82.1% ◎

6 生徒たちは家庭学習に充分な時間を使っている。 41.0% △

7
学校は１人１台端末を

効果的に活用している。
84.9% ◎

8 学校は進路実現の取り組みをしっかりやっている。 87.3% ◎

9 学校は人権尊重の教育を積極的に行っている。 82.1% ◎

10 学校は生活指導をしっかりやっている。 92.0% ◎

11 学校は教育情報について公開・提供の努力をしている。 84.0% ◎

12 カウンセリングなどの教育相談が充実している。 71.7% ○

13 生徒たちは部活動や行事などの課外活動に積極的である。 83.5% ◎

14
学校はいじめについて子どもが困っていることがあれば真剣

に対応してくれる。
77.4% ◎

15 学校は家庭への連絡を適切に行っている。 85.4% ◎

16 学校は保護者が授業や行事を参観できる機会を設けている。 82.5% ◎

17 校内の清掃は行き届いている。 82.5% ◎

18 保護者に対する事務室の対応は親切、丁寧である。 92.0% ◎

19 家庭では生徒とよく会話をする。 91.5% ◎
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生徒回答集計　回答者数６５０人 A＋B 評価

1 学校生活は充実している。 88.6% ◎

2 この学校には他の学校にない特色がある。 79.1% ◎

3 この学校に来てよかった。 77.5% ◎

4 この学校の先生は信頼できる。 75.5% ◎

5 いろいろと工夫がされている授業が多い。 79.1% ◎

6
少人数・習熟度別選択授業は充実感（やりがい）が

ある。
78.6% ◎

7 楽しくて、わかりやすい授業が多い。 74.3% ○

8
学校は授業以外でも学習する機会（講習会・検定な

ど）を提供している。
76.9% ◎

9
授業以外での学習時間は1日平均1時間以上である。

（休憩時間や塾なども含む）
35.7% ▲

10 各教科から必要な量の課題や宿題が与えられてい 87.2% ◎

11 学校は１人１台端末を効果的に活用している。 85.1% ◎

12 進路実現に関する指導は適切に行われている。 89.7% ◎

13 学校生活についての先生の指導は納得できる。 66.3% ○

14 先生は悩みや相談ごとにはていねいに応じてくれ 82.0% ◎

15 この学校の生徒たちの関係はとてもよい。 84.2% ◎

16 学校行事やＨＲ活動には皆が楽しく参加している。 87.1% ◎

17 部活動に積極的に参加している。 59.7%

18
学校は、いじめについて私たちが困っていることが

あれば真剣に対応してくれる。
83.7% ◎

19
学校では命の大切さや社会のルールについて学ぶ機

会が多い。
84.8% ◎

20 学校では人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 89.7% ◎

21 学校の施設・設備は充実している。 69.5% ○

およその目安（◎７５％以上、〇６５％以上、△５０％以下　▲４０％以下　×３０％以下）
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